

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ



ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 2/2024

ΛΟΓΟΤΥΠΑ ΓΙΑ ΣΤΟΛΗ ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ

ΚΑΙ

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΓΙΑ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟ 2/2024

ΛΟΓΟΤΥΠΑ ΓΙΑ ΣΤΟΛΗ ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΓΙΑ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΑΓΩΝΕΣ

Προκειμένου να παρουσιάζεται μία επαγγελματική εικόνα και ενιαία εκπροσώπηση της Κύπρου σε διεθνείς διοργανώσεις, η Κυπριακή Ομοσπονδία Ξιφασκίας (ΚΟΞ) θεσπίζει τις παρούσες οδηγίες για τη στολή ξιφασκίας και τις αθλητικές φόρμες που φορούν οι αθλητές και προπονητές που εκπροσωπούν την Κύπρο στην διεθνή σκηνή. Αυτές οι κατευθυντήριες γραμμές στοχεύουν στη διασφάλιση της συνέπειας, την προώθηση της εθνικής ταυτότητας και την προβολή της παρουσίας της Κύπρου με τιμή και υπερηφάνεια.

1. Εγκεκριμένα χρώματα και λογότυπα: Οι αθλητές ξιφασκίας και οι προπονητές τους, που εκπροσωπούν την Κύπρο σε διεθνείς διοργανώσεις πρέπει να φέρουν τα εγκεκριμένα από την ΚΟΞ χρώματα και λογότυπα στη στολή ξιφασκίας και την αθλητική εμφάνιση (φόρμα/φανέλα). Τυχόν πρόσθετα λογότυπα ή επωνυμίες χορηγών πρέπει να έχουν προεγκριθεί.

2. Στολή Ξιφασκίας: Το σακάκι, θα πρέπει να φέρει στο πίσω μέρος (πλάτη) το επώνυμο του αθλητή σε κεφαλαίους λατινικούς χαρακτήρες και από κάτω την επιγραφή της Κύπρου στα αγγλικά "CYP". Στο παντελόνι, στις δύο πλευρές, την επιγραφή της Κύπρου στα αγγλικά "CYP" και κάθετες γαλάζιες λωρίδες. Στη μάσκα, τυπωμένη την Κυπριακή σημαία.



3. Φόρμα/Φανέλα: Η επίσημη αθλητική εμφάνιση για αθλητές και προπονητές που εκπροσωπούν την Κύπρο σε διεθνείς διοργανώσεις θα πρέπει να φέρει το λογότυπο της ΚΟΞ στο στήθος και την Κυπριακή σημαία, την επιγραφή στα αγγλικά "CYPRUS" και την λέξη "FENCING" στην πλάτη. Οι ξιφομάχοι ενθαρρύνονται να φορούν την φόρμα ή την φανέλα κατά τη διάρκεια προθέρμανσης και υποχρεωτικά κατά τις παρουσιάσεις των αθλητών ή/και τις απονομές μεταλλίων ή άλλων επίσημων εμφανίσεων.



4. Αίτημα εξασφάλισης επίσημης εμφάνισης: Οι αθλητές, προπονητές και οποιοσδήποτε επιθυμεί να φέρει την επίσημη εμφάνιση της ΚΟΞ, πρέπει να επικοινωνεί με την Κυπριακή Ομοσπονδία Ξιφασκίας και να υποβάλει σχετικό αίτημα. Στο αίτημα, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αναφέρουν τα μεγέθη και τις ποσότητες που χρειάζονται και τυχόν χρονική δέσμευση ενόψει επερχόμενης διοργάνωσης.

Σημειώνεται ότι τυχόν λογότυπα που πρόκειται να εκτυπωθούν στη στολή πρέπει να ζητηθούν από τον κατασκευαστή και ενδέχεται να υπάρξει επιπλέον χρέωση που σχετίζεται με αυτήν την απαίτηση. Η παραγγελία της επίσημης εμφάνισης θα απαιτήσει την πληρωμή προκαταβολικά της καθορισμένης τιμής και ο εκτιμώμενος χρόνος παράδοσης κυμαίνεται από 5 έως 10 εργάσιμες μέρες.

Εγκρίθηκε με απόφαση του ΔΣ της ΚΟΞ την 16/3/2024